



副校长为学生办假学历 遇到骗子有苦说不出

记者 王涛

身为民办高校的副校长,李某竟然帮助20余名学生在网上联系制作假学历证书!交给对方4.2万元定金后,却等不来证件。学生催着要证,李某不敢报案,自己前往山东、河北寻骗子,怎么都找不到。一年多之后终于报案,骗子落网。

副校长汇出4.2万办假证

李某是省城某民办职业高校的副校长,为了提高学校形象、扩大生源,他希望学生能拿到教育部颁发的正规学历证书。但该学校的教学内容主要是职业培训,并不是学历教育,所以学生在学校学习后,无法通过正常渠道获得正规的学历证书。

2009年5月,李某在网上找到一篇帖子,对方称能够通过不需要通过考试就可以办理成人教育本科学历证书,而且

在教育部有注册,网站上可以查到。

李某当即通过QQ号和电话号码与对方取得联系,告诉对方自己要办20多个证件。当月,李某还赶到河北沧州,与对方见了面。对方自称贺某,还把身份证拿给李某看。贺某告诉李某,自己是山东某大学成人教育学院招生办公室工作人员,所以有渠道可以办理证书。

李某信以为真,回到合肥后,他给贺某汇了42万元。

证件没影子学生催着要

交了钱后,李某等了2个多月也没等到贺某代办的证件。每次打电话给贺某,对方总是说快办好了。直到3个月,不但证件没拿到,李某连贺某也联系不上了。

这时李某急了,很明显,自己遇到骗子了,但这种事情怎么去报案?定金都是学生们自己出的,大家都在催着要证件,难道自己赔这笔钱?

为了找骗子,他前往贺某所说的山东某大学,大学方面却给出了“查无此人”的回答。

他又按照贺某身份证上的信息,前往河北沧州找人。好消息是,身份证是真的,他找到了贺某的老家,还见到了他的家人;坏消息是,贺某并不在家,家人称什么都不知道。

最终报警骗子落法网

2010年底,李某选择了报案。

合肥市公安局庐阳刑警二队接到报案后,立即展开侦查,并确定贺某常住地为沧州。在掌握贺某活动情况之后,2011年6月9日,警方派出抓捕组前往沧州,并在沧州警方协助下,很快查明贺某的藏身地点。6月10日上午10时许,警方在沧州一网吧内将贺某抓获归案。

贺某今年24岁,某大学成教院本科毕业。因为怕吃苦,毕业后一直没有找固定工作,偶尔打零工,收入远不够其花销,他就开始琢磨赚钱的办法。因为在学校曾经协助办理招生工作,他知道这一类学生最看重重学历证书,遂在网上发帖称可以办证,以此实施诈骗。他在网帖中特别提出自己办的证在教育部有注册,以此收取高额费用。

酒店门口被捅男子“女友”现身称“伤人者才是我真正的男友”

星报讯(记者 张威) 6月21日早晨,合肥市经开区桃源路与锦绣大道交界处的锦绣莲花酒店门口,酒店的一名主管小徐,被该酒店一女服务员小芳的男友小涂持刀捅伤。捅伤人后,小芳和小涂随即离开(本报昨日曾报道)。昨日记者获悉,伤者小徐已被转送至105医院。小芳也来到医院探望小徐。但是,她否认自己是小徐的女朋友。

昨日,记者来到105医院,小徐病情加重,正在重症监护室治疗。小徐当时也在医院。“出事当天下午,我就去医院看望他(小徐)了,当时太害怕,所以才跟小涂一同离开。”小芳说道,“至于小涂所说的我和男友分手,简直不存在。小涂他也不是我男朋友,我男朋友是小涂。”至于为什么小涂会持刀捅人,小芳称,平时小涂老是缠着她,男朋友很生气,所以才那么做。

据了解,当天发生此事后,小芳就被酒店开除。小涂电话中告诉小芳,自己也受了伤,在无为老家治疗。

7月1日至8月31日 两处人防纳凉点免费开放

星报讯(黄俊峰 宋功山 记者 李皖婷) 近日天气炎热,记者昨天从合肥市人防办获悉,今年7月1日至8月31日,位于新蚌埠路和滁州路的两处人防纳凉点将免费对外开放。目前,两处人防纳凉点升级改造基本完毕。

据了解,两处人防纳凉点正式开放后,每天都有几部电影播放。人防纳凉点内均配备有乒乓球桌、饮水机、健身器材等。为保证纳凉市民安全,两处纳凉点在开放前都安装视频监控设备。

合肥市人防部门的工作人员提醒市民,防空洞一般温度在23℃左右,人体感觉比较舒适,但年老体弱者最好带件外衣,以免关节受凉。同时,防空洞内外温差较大,老人小孩在其中的纳凉时间不宜过长。

约“惠”尚品生活
——一卡在手 装修无忧

约惠尚品生活

活动时间: 2011.6.25-26

合肥市卫岗金三角建材城箭牌卫浴瓷砖 尚品生活馆
合肥市卫岗金三角建材城摩恩厨卫 尚品生活馆

预售卡面值10元, 参加品牌活动可增值150元

(卫浴50元 瓷砖50元 MOEN50元购物满一千可直接抵用) 不与市场优惠活动同时享受。

预售卡优惠:
凡客户在6月25日——6月26日凭预售卡可享受以下优惠:

- 1). 凭卡购买**卫浴599元座便器、瓷砖 6.1元/平方450*300纯真年代、摩恩199元龙头**;(数量有限, 先到先得)
- 2). 凭卡实交款满2000元即可参加幸运抽奖活动, 最高返现50%;
- 3). 凭卡25、26日现场14:00--16:00签售消费交全款, 可再享受5%的现金优惠;(特价品不参加签售)
- 4). 凭卡可参加厂供价产品优先购买权;
- 5). 凭卡指定小区客户活动当天进店可领取精美礼品一份。

本活动最终解释权归合肥东正科技发展有限公司。



箭牌摩恩 强强联手 预售卡 火热进行中
约惠热线: **3440348 3434998**



MOEN 摩恩
厨卫质尚 和谐尽享

ARROW

箭牌卫浴·瓷砖